

信号灯一直红着,车辆乱成一团 3位老人轮流指挥交通

经八路与红旗路交叉路口的信号灯坏了几天,来往的车辆乱成一团,3位老人就义务在现场指挥。其中一位老先生就是本报曾报道过的73岁朱毅敏,为了使手势更准确,他还专门向交警学习过。

晚报记者 张璇 张玉东/文 周雨/图

在老人的指挥下,拥堵的路口畅通了

昨日上午,在经八路与红旗路交叉口处,路口西北角处的信号灯一直显示的是红灯,走到这里的司机都犹豫着不知道该如何是好。“走吧走吧,这个灯坏了。”住在附近的李先生示意司机赶紧过去。

李先生说,几天前这个信号灯就出现问题了,头天晚上一直显示的是绿灯,现在不知怎么又变成了红灯。

信号灯不起作用,路口很快就乱了起来,经八路巡防队队员担负起指挥交通的任务,可是他们的手势也没起多大作用。

正在队员们手忙脚乱的时候,一位老人赶来:“我刚听说这儿的灯坏了。”“你来就好了。”队员们一见老人都松了口气。在老人的指挥下,路口很快就畅通了。

这两天有3位老人在这儿义务指挥交通

这位老人叫朱毅敏,今年73岁,1948年入伍,直到1998年才从边疆回到郑州,在经八路附近住。退休后老爷子也没闲着,看见纬三路水产市场附近的交通比较拥挤,从去年2月份起就一直义务帮忙指挥交通。为了使手势更准确,他还专门向交警学习过。

当时,朱老先生刚从水产市场“下班”,听说



73岁的朱老先生刚从水产市场指挥完交通,又赶到经八路“上班”。

这里信号灯坏了就赶紧赶了过来。

“一没人在这儿就乱了。”附近商店的老板黄先生说,这两天还有两位老人在这儿义务指挥交通。1日晚6时许,一位老先生在路口指挥,一直忙到晚上8时车辆少了才离开。昨日早上7时许,又有一位老人担当起了义务指挥交通的任务,在路口站到快9时。

昨日下午,该路口信号灯已恢复正常。

司机:信号灯一直红着,开车过去算不算闯红灯?

“不是不走,可要是走过去被拍到了怎么办?”司机周先生说,如果路口有电子警察,在这种情况下开车过去算不算闯红灯,如果被拍到,尽管是信号灯坏了,那自己又该如何证明?

交警一大队的民警说,如果司机在路上遇到信号灯出现异常,应马上报警。另外,如果在这种情况下被电子眼拍到,司机在有条件的情况下可先自行拍照或录像取证。而报警后110方面会留下证据,交通设施主管部门也会有记录。若接到罚单,司机可出示证据或根据交通主管部门的证明申请复议。

线索提供 李四信

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:

QQ: 66534952

东区热线: 60955255

如果您拍到现场画面

发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

宾馆着火员工赶紧灭 这才发现灭火器已生锈 幸好宾馆内没啥房客

□晚报记者 王晋晋

本报讯 昨日上午,人民路与东太康路交叉口,市民李先生等红灯时突然看到路口的都市宾馆4楼内有火苗蹿出,于是赶紧报警。

着火的是宾馆4楼“惠达写真喷绘”公司的杂物室,约30平方米,里面放有喷绘机器、电脑和塑料板等物品。发现着火后,工作人员赶紧找来灭火器,这才发现灭火器都生锈了。无奈之下,大家赶紧端盆接水灭火。

10时48分,消防队员赶到现场。13时15分许,火势被成功控制,无人受伤。管城消防大队的一李姓参谋说,火灾可能是房间内电线老化或短路引起的,初步估计损失有1万多元。

“我的腿都吓软了,幸好4楼没住啥房客。”“惠达写真喷绘”的负责人赵女士说。

经了解,都市宾馆内一些房间被承包租赁出去了,属于一部分宾馆客房一部分办公单位。“最近,宾馆都没啥房客。”楼下一位保安说,宾馆基本在停业状态,听说近期可能要重新装修。

据了解,发生火灾后,人民路由西向东方向的单向车道拥堵了半个多小时,车辆从西里路往东一直堵到太康路上。

线索提供 韩先生

要么就不送,要送就送好东西

免费送名牌茶香枕 水宜生卖疯了!!!

靠效果、靠品质深受老百姓喜爱的功能水杯品牌水宜生,最近有了大动作。凡买任何一款水宜生产品,均赠送价值256元的极品茶香枕一只,促销力度之大,活动范围之广,不禁令众多同行和消费者瞠目结舌。水宜生此举在不少人内心引发的强烈的震撼:极品茶香枕免费送!大品牌总是有大手笔!



水宜生 造好水 喝好水

业内人士惊叹:

水宜生真敢送!

买水宜生送的是茶枕第一品牌,其“清香”系列,市场价高达256元,赠品档次之高令人惊叹……对此,有业内人士惊叹:“水宜生真敢送!”

喝好水、睡好觉:

炎热季节双保险

“个人预防流感,首先要多喝水、保证睡眠,以提高自身抵抗力。水宜生加上茶香枕,完全满足喝好水,睡好觉,为人们预防流感再添两份保险。”

上市一周年,

真情回馈新老用户

水宜生上市一周,深受全国各地消费者喜爱。为了答谢广大新老用户厚爱,普及健康饮水理念,特别推出全国大型赠送极品“茶香枕”活动。

夏日浓情爽清凉

买“水宜生”送“茶香枕”

凡购买任何一款水宜生产品,均可获赠价值256元的名牌茶香枕一只。数量有限、送完即止。

水宜生健康大使: 陈宗明

北京水宜生科技 热线: 0371-60552200 紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 亚细亚负一楼医药部北门口; 花园商厦负一楼宝芝堂; 丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 中原商厦城一楼医药部; 东风路世纪联华一楼医药部; 建设路大商超市二楼宝芝堂; 经三路世纪联华保和林药房; 长江路世纪联华保和林; 太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东); 同禧堂药房(市五院对面); 航海路华润万家保健品柜; 商城路易初莲花二楼聚龙堂; 车之家(航海路与嵩山路口南); 嵩山路华润万家一楼医药部 登封 62863123 嵩山广场 123 数码 新密 69839933 市政府招待所对面(电视购物中心) 巩义 星月广场负一楼宝芝堂; 新郑: 四发商厦一楼帅欣电器; 上街: 绿岛时尚(雕像西北角); 中牟: 绿岛时尚(新潮影院西邻); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)

水宜生市场人员答消费者问:

问题: 送了赠品后,是不是提高零售价了?

消费者: 买一个水宜生,就送一个256元的茶香枕,既能喝好水,又能睡好觉,一举两得,非常划算。送这么好的赠品,水宜生的零售价有没有提高?

水宜生: 水宜生一直都是全国统一价,这次活动是水宜生成立以来开展的第一次酬宾活动,总部拿出了几百万来答谢客户,零售价一分钱也没涨,是让消费者得到真正的实惠。

问题: 赠品茶香枕真是名牌产品吗?

消费者: 早就想买一个水宜生,但因为价格一直没买;现在还送茶香枕挺划算的,但是,你们送的茶香枕真是名牌产品吗?

水宜生: 此次水宜生精心选择的合作伙伴是茶香枕行业的知名品牌——茶枕工坊,在福建拥有超过万亩的茶园和茶香枕生产基地。这次赠送的茶香枕在全国各大商场和专卖店都有销售,市场零售价256元。

问题: 这次活动后,还会有其它活动吗?

消费者: 我还想看看再买,请问以后还会不会搞这样的活动?

水宜生: 这次活动是水宜生总部开展的第一次市场活动,下一次是什么时候现在还没有明确的计划。现在健康比什么都重要,而且活动开展期间购买是非常划算的。

茶枕好品牌



茶香枕,唐代医学家孙思邈早在千年前就在《千金方》中提出:以茶入枕可明目、清心,通经络,疗百病,延年益寿。茶枕工坊“清香茶香枕”选用100%高山云雾新茶为填充物,保护层为国外进口的高密度、高透气性无纺布,枕芯经过特殊工艺处理,茶香久久不会散去。

茶香枕6大健康特性

- ◇改善睡眠质量,调节失眠、多梦;
- ◇改善人体微循环,增加肌体免疫力;
- ◇矫正睡姿,促进骨骼正常生长,防止颈椎病;
- ◇消除疲劳、健脑益智、抗衰老作用;
- ◇美容纤体,睡出美丽好身材。
- ◇提升记忆力,睡出好记性。